

交通

渣土车装高音喇叭 罚款200元

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)昨天,交警二大队开始对辖区内所有渣土车进行检查,依法拆除渣土车的高音喇叭,并对违规驾驶员罚款200元。

昨天,交警二大队民警开始对辖区所有渣土车的车辆性能、状况进行为期一周的全面检查。在检查中,发现车辆私自安装高音喇叭的,当场拆除,并处以200元的罚款。同时对驾驶人及渣土车单位进行教育,要求落实整改,不允许再安装妨碍交通安全的高音喇叭。

服务

新街口进入 Wi-Fi免费上网时代

10月18日,中国电信股份有限公司江苏分公司、三胞集团以及商圈网电子商务有限公司三方战略合作协议签约仪式在三胞集团总部举行,标志着新街口已进入Wi-Fi免费上网时代。中国电信江苏分公司总经理高同庆、三胞集团董事长袁亚非、商圈网首席执行官王晖出席了本次签约。

9月18日,白下区金洽会上正式启动并推出了“网上新街口”移动客户端测试版,把繁荣的新街口装进手机。三方的战略合作将加速部署“网上新街口”服务的网络基础——新街口免费公共Wi-Fi(无线名称:ixinjiekou)的建设。未来在新街口,用户可免费、便捷地通过手机与平板电脑等设备享用“网上新街口”客户端所提供的服务,同时也可在新街口逛街闲暇之余畅游网络。目前,第一个试点南京新百的免费Wi-Fi已全店覆盖并开始试运营。

现代快报记者 徐勇

地铁满意度调查,市民嫌公厕少;地铁回应:一号线可能设移动厕所 其他线路站站有公厕

近日,南京地铁很多车站专门设置了意见征询台,截止到昨天已经有1000多位市民实名发表了自己的意见。大家觉得,地铁好是好,但是卫生间太少。地铁方有没有办法解决这个问题呢?

□现代快报记者 毛丽萍



2011年6月4日,快报曾报道一则“内急男”的新闻。如果每个地铁站都有公厕,这样的险情也许就不会发生了

【市民意见】

公厕少,人多时清理不及时

昨天记者了解到,本次意见征询是由广州一家专业调查公司来完成的。该机构表示,他们受南京地铁方委托,将访问超过1500位乘客,再形成报告提交给南京地铁。机构负责人表示,南京市民普遍认可地铁的各项服务,满意度很高,搜集到的意见主要集中在车站卫生间方面。

“厕所太少,厕所不好……”“客流不是很大的车站还是不错的,客流大的车站还是清理不及时,希望有所改进。”……记者看到,市民挑出的问题几乎全部集中在公厕上。据介绍,今年“十一”黄金周期间,南京地铁日最高客流达到153万人次,乘客“方便”成为最大问题。

【地铁回复】

一号线考虑引进移动公厕

南京地铁运营公司表示,对于乘客提出的及时打扫的问题,他们将合理调配保洁员,确保卫生间整洁,而对于卫生间太少的问题,解决有难度。

据介绍,目前运营中的地铁二号线及一号线南延线各站均设有公厕,一号线因为当初设计时并没有预留公共卫生间,后来

为方便乘客,将沿线有条件的6个车站厕所免费对外开放。

“我们在一号线各站设有提醒,但毕竟不是每个站都有公厕,还是有乘客会感觉不方便。”针对能否增加移动式卫生间一事,南京地铁表示,他们考察厂商后发现,移动式卫生间存在气味排放的问题,可能会影响空气质量,“如果气味问题能够彻底解决,我们会考虑引进。”

今后每个新站都将设公厕

今后的地铁线是否各站均配有公厕呢?昨天记者了解到,以后南京所有地铁线各个站点都配有公厕,像三号线、十号线、机场线等都有。

据介绍,根据二号线(东延线)、一号线南延线配置免费公厕“标配”来看,地铁站点内公厕建筑面积差不多36平方米,男厕蹲位2至3个,小便器3个,女厕蹲位2至3个,男女公厕还设残疾人专用厕位各1个。

链接

目前南京地铁公厕情况

一号线:奥体中心站、元通站、中胜站、三山街站、新街口站、鼓楼站有公厕。

二号线和一号线南延线每站都有公厕。

出行

D7线始发站临时调整

快报讯(记者 鲍铭东)10月21日(周日)首班车起,公交D7始发站调整至江东门西街上的“江东万达广场北站”:江浦开往市区方向,线路由江东中路至江东门西街下车,下客站设置在道路北侧的“江东万达广场北站”,与37路、56路等并站;市区开往江浦方向,线路在江东门西街南侧的“江东万达广场北站”上客,原“江东万达广场”始发站改为过路站。

南京—珠海—三亚 包机航班28日开通

快报讯(记者 刘伟伟)据了解,南京—珠海—三亚包机航班将于10月28日正式开通,每日一班。

记者昨天获悉,包机航班号为MU2727/MU2728,每天08时从南京起飞,经停珠海40分钟后起飞,12时10分到达三亚,13时10分三亚直飞南京,15时50分可到达。



黄皮洋葱上市,2元/斤
洋葱爆炒腰花,味道不错

快报讯(记者 夏天)气温骤降菜价小涨,芹菜涨到2.5元/斤,干瘪发软的紫红洋葱在有的平价店竟然卖到3元/斤。好在菜秧还在1.5元/斤左右,红萝卜1-1.3元/斤,四季豆最低1.5元/斤。引人关注的是,南京人喜欢吃的黄皮洋葱也就2元/斤,做道洋葱爆炒腰花是个不错的选择。

洋葱爆炒腰花的做法很简单,将腰花入油锅大火翻炒后捞出,再将腰花加上各种调料投入翻炒,起锅时最好淋上鸡油,会很鲜很香。

中老年人好消息 "中生辅酶Q10"荣获高新技术产品认定

太平洋保险公司荣誉承保

健康是人生最不会后悔的投资,健康不仅为自己.....



得此殊荣之时,感恩回馈南京消费者,特推出此优惠。

原价:290元/瓶
现价:100元/瓶

(每人限购5瓶,售完为止)

每1.5分钟就卖出一瓶!
购买请认准“中生”牌

据市场统计,中生辅酶Q10高新技术产品,目前虽然没有广告,但市场销售依然火爆,平均每1.5分钟卖出一瓶!毫无疑问地成为中国乃至亚洲市场辅酶类产品第一品牌!



南京销售地址

- 中生健康专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口)
- 中生健康专卖·大厂(大厂区杨村路211号,新扬子一中对面)
- 中生健康专卖·江宁(江宁上元大街251号)
- 中生健康专卖·石鼓路(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
- 中生健康专卖·红十字(南京市白下路242号,红十字医院旁)

咨询电话: 025-86819159

市内可免费送货上门